

AYER

JEREZ DE LA FRONTERA : JUEVES 8 DE NOVIEMBRE DE 1951 : Núm. 5.551 : Año XVI

Edición
para
Jerez

Mussadeq rechaza
el proyecto
norteamericano para
el arreglo
anglo - persa

(Información pag. 3)

Plan de los "tres grandes" para la paz del mundo

Está basado en estos cuatro puntos:

- 1 Censo de fuerzas armadas y armamentos
- 2 Inspección internacional
- 3 Reducción gradual del poderío militar
- 4 Creación de un organismo de control de la O.N.U.

Alocución de Truman al pueblo americano

PARIS, 7. — Los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia se brindan a dar a conocer y luego a reducir sus Ejércitos y armamentos incluyendo los atómicos, si la Unión

Soviética hace otro tanto, pero advierten que se garantice armándose hasta que termine la guerra de Corea.

En una declaración publicada simultáneamente en Washington, Londres y París, las tres potencias anuncian su propósito de someter a la actual Asamblea General de la ONU un amplio programa internacional de desarme, basado en la revelación y comprobación de las fuerzas y armamentos de cada nación.

desarrollo de su poderío militar mientras la URSS sea una amenaza y concretamente mientras las fuerzas de las Naciones Unidas estén resistiendo a la agresión en Corea, la declaración dice:

"Mientras duran las actuales condiciones de tirantez internacional los tres Gobiernos tienen la ineludible obligación y están totalmente decididos a cumplirla, de continuar (Continúa en la pág. 7)

De Valera, enfermo

BERNA, 7. — Ha salido para Dublín el jefe del Gobierno irlandés, De Valera, quien se ha sometido en Suiza a un tratamiento para la dolencia ocular que padecía.—Efe.

El ministro de Hacienda británico expone la grave situación de la libra

"Si el déficit sigue al actual ritmo las reservas de oro y dólares se agotarán antes de un año"

Anuncia severas medidas para el futuro

LONDRES, 7.—El déficit en dólares existente en Inglaterra y la zona de la libra durante el pasado mes de octubre, ascendió a trescientos veinte millones, dijo hoy ante la Cámara de los Comunes el ministro británico de Hacienda, R. A. Butler.

Es ésta una difícil situación —dijo Butler—por cuanto el déficit del trimestre que terminó el 30 de septiembre era de seiscientos treinta y ocho millones de dólares. Si sigue este promedio —añadió el ministro— todas las reservas de oro y dólares de Gran Bretaña y la zona de la libra se habrán agotado en menos de un año.

Butler precisó que el gasto anual de las reservas de oro y dólares es de tres mil ochocientos cuarenta millones de dólares.

La Cámara acogió con exclamaciones de sorpresa estos da-

El ministro de Trabajo inauguró el nuevo edificio de la Magistratura del Trabajo en Sevilla

Girón regresó anoche a Madrid

SEVILLA, 7.— A primera hora de la tarde ha sido bendecido e inaugurado el nuevo edificio de la Magistratura del Trabajo, enclavado en uno de los pabellones de la Plaza de América.

Para recibir al ministro, señor Girón, se hallaban en la puerta del edificio el capitán general de la Segunda Región Militar, los gobernadores civil y militar, directores generales de Previsión y Jurisdicciones del Trabajo, el alcalde, rector de la Universidad, presidente de la Diputación, delegado provincial de Trabajo y otras autoridades y jerarquías.

Poco después de la llegada (Pasa a la p. 3)



Sevilla: El ministro de Trabajo, don José Antonio Girón, durante su discurso en el Teatro San Fernando. (Cifra).

tos del ministro de Hacienda, quien afirmó que la situación de la gravedad es notoria y que debe corregirse inmediatamente.

Luego, Butler anunció una reducción radical de trescientos cincuenta millones de libras esterlinas anuales en las impor-

(Pasa a la pág. 4)

Segunda victoria de Churchill en los Comunes

LONDRES, 7. — El Gobierno conservador ha logrado en el Parlamento su segunda victoria, por 305 votos contra 227. El primer ministro, Winston Churchill, anunció que hasta las vacaciones de Navidad sólo se ventilarían en los Comunes asuntos llevados por el Gobierno, sin posibilidad para la oposición de originar un debate en ese período. Los laboristas hicieron objeción, y, así, obligaron a la votación que han perdido por 78 sufragos.—Efe.

FRANCO recibió al nuevo obispo de Sigüenza

audiencia civil del Caudillo

7.—Esta mañana, en el despacho de El Pardo, tuvo lugar el acto de presentación del nuevo obispo de Sigüenza, don Pablo de Gurpide y...

sa Militar, jefe de la Casa Civil, director de Asuntos Eclesiásticos, contralmirante segundo jefe de la Casa Militar, segundo jefe e intendente de la Casa Civil, ayudantes de servicio y alto personal de la Casa Civil. Terminado el acto S. E. celebró una cordial entrevista con el nuevo obispo doctor Gurpide.—Logos.

MADRID, 7.—S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, recibió en el palacio de El Pardo, a la siguiente audiencia civil: Rvdmo. señor don Federico Melendro, arzobispo de Nanking y P. Antonio Jover S. J.; doña Soledad Alonso Drysdal; don Rubén Darío, embajador nicaragüense; conde de Bessborough, miembro de la Cámara de los Lores y presidente de Riotinto; señor J. Procope, ex presidente del Consejo, ex ministro de Negocios Extranjeros y ex ministro de Finanzas en Was-

(Continúa en la pág. 7)



DUELO

Redacción, Administración y Talleres
Calle del Herrero, 2-Trpdo.
Teléfono, 2008
Precio de este ejemplar: 50 céntimos

uen hum...
a mi lugar...
iendo que...
ccrdos.
(De "C...")
GILANTE:
¡Eh, señores...
¡Adiós! ¡Cre...
de ustedes!
TERNO FEMENINO...
Querido, bien...
nada que...
De "Le Rouge et..."
RUCIGRA...
7.—Esta mañana...
del despacho de El Pardo, tu...
de presenta...
E. el Jefe del Esta...
nuevo obispo de Sigüen...
do Pablo de Gurpide y...
la ceremonia cele...
del despacho del Cau...
habían presente, el...
de final, palea...
mover el fueg...
ación moral...
obligación...
—Al revés, ar...
VERTICALES...
lia de insecto...
—Al revés, du...
Nombre dado...
V. Al revés...
danza. V. Al...
ja.—Es adu...
el cáñamo...
ad africana...
Animales...
ves.
OLUCIÓN AL PA...
ANTERIO...
ORIZONTALES...
2. Obsecu...
4. Asegura...
6. II.—In...
8. ocep...
VERTICALES...
bastiugo...
agnir... V. Cur...

- VIDA RELIGIOSA -



AYER seguimos empañados. Aprovechando una escampada en las primeras horas de la tarde hubo baldeo de calles. Nuestro tanque del Servicio de Incendios, con su caparazón escarlata de crustáceo hidrópico y las mangas a presión servidas por los regadores con flamantes botas altas de goma sobre el pavimento como si fuera la gran cubierta del acorazado urbano. Los naranjos, luciendo la peregrinidad imbatida de sus hojas de brillante verde y los paños de los edificios.

La calle salió de un gran combate. La batalla del agua en tromba ganó los flancos bajos de la ciudad. Coches, tranvías y simones, sin contar algún que otro intrépido ciclista, con el agua a medio metro, se vieron sorprendidos en su deambular por el diluvio matinal, hasta que vino el descenso y el agua se la fué tragando los husillos.

Las márgenes de nuestro Guadalete histórico, según nos comunicó el celoso encargado de servicio, no avisaron novedad. No hay peligro de la hinchazón de las narices del río revuelto en ganancia de pescadores de sábalos y angulas. Estas, hirvientes en el frito de sus cazuelas de barro esmaltado, se prodigan estos días otoñales sobre la caoba de los mostradores de los bares. Los consabidos cartelitos colgados tras el cristal de los bares empañados de brumas de río, en tentación de bolsillos

URBANO.

MAXIMA DEL DIA
8 de noviembre: "La mayor parte de los hombres, aunque alaban la virtud, siguen el vicio."—Padre Granada.

SANTO DEL DIA: Santos Carpo y Agatonica.

JUBILEO CIRCULAR: Asilo de San José. Mañana, RR. de Madre de Dios.

NOVENAS DE ANIMAS
EN SAN DIONISIO. — Dará comienzo a las 8 de la tarde. Misa rezada a las 8 y media.
EN LOS DESAMPARADOS. — A las ocho de la noche.

EN SAN MATEO. — A las 7 y media de la tarde, con pláticas por el señor cura párroco. Todos los días a las nueve misa cantada de requiem.

EN LAS ANGIUSTIAS. — A las 7 de la tarde, con plática por el beneficiado de la Colegiata, don Juan Torres Silva.

EN LA MERCED. — A las siete y media de la tarde, predicando un P. Mercedario de esta Comunidad.

EN SAN IGNACIO. — Cujos del mes de Animas, organizado por la Congregación de la Buena Muerte, comenzando el ejercicio a las siete y media de la tarde.

EN SAN MARCOS. — A las siete de la tarde, con sermón por el señor cura.

EN SAN LUCAS. — A las ocho de la noche.

Por la mañana, misa a las ocho y media.

EN EL CARMEN. — A las siete y media de la tarde, con sermón por los RR. PP. fray Rafael Rangel y fray Gonzalo Herrera, C. C.

EN SANTO DOMINGO. — Comenzó el día 6. Todas las mañanas misa solemne y responso. Por las tardes, a las siete y media, santo rosario, ejercicio de la novena, sermón y responso. La predicación a cargo de los Padres de la Comunidad.

Reunión de priores de la Orden Hospitalaria en Jerez

EN EJERCICIOS ESPIRITUALES, PRESIDIDOS POR EL MUY REVERENDO PADRE PROVINCIAL, FRAY GREGORIO GUTIERREZ

Con motivo de los Santos Ejercicios Espirituales que, anualmente, celebran reunidos en alguna Casa de la Benemérita Institución, se encuentran congregados en nuestra ciudad todos los Superiores de los distintos Sanatorios y Establecimientos benéficos de la Orden Hospitalaria de San Juan de Dios, correspondientes a la provincia de Nuestra Señora de la Piedad (Andalucía-América).

Este año, por tanto, ha sido nuevamente elegido el Sr. Fr. Juan de Santa Rosalía, como lugar de retiro, a fin de orar y meditar las verdades eternas, durante los días de tanta soledad, junto a las venerables reliquias del Serafín Hospitalario, el Beato Juan Grande, precioso ornamento de la Orden y mártir de su caridad angélica, por "este Jerez de su preferencia", que fué testigo de su maravillosa empresa consagrada a los enfermos y a los pobres, hasta dar la vida por ellos. Obra ingente que prosiguen los Hermanos en el magnífico Centro de Cirugía Infantil que hace ya casi 25 años viene funcionando en el antiguo y hermoso Recreo Buena Vista, junto a los jardines de Tempul.

Dirige dichos ejercicios espirituales el sabio e ilustre jesuita R. P. Eduardo Rol

dán, de la residencia, en Jerez, de la Compañía de Jesús, y asiste a esta tanda de retiros el M. Reverendo Padre Fray Gregorio Gutiérrez Serrano, Superior Provincial, en unión de su Consejo Definitivo, además, como ya con signamos, de todos los Superiores locales de los diversos Centros enclavados dentro del territorio de su alta jurisdicción.

Congregación de Luises

CIRCULO DE ESTUDIOS
Esta noche, a las ocho en punto, tendrá lugar el acostumbrado Círculo de Estudios semanales sobre el tema general anunciado para el presente curso: "LAS EPISTOLAS DE SAN PABLO".

La disertación del día de hoy versará sobre el tema: "CARACTERES GENERALES con arreglo al siguiente guión:

- Qué se entiende por Epístola en las Sagradas Escrituras y en la Liturgia Católica.
- Qué Apóstoles escribieron Epístolas y cuántas.
- Epístolas de los Padres Apóstolicos, y la práctica de la "Didache".
- Las cartas de San Pablo: forma externa; estudio contenido teológico; inspiración divina; autenticidad.
- Un testimonio de San Pedro sobre las cartas de San Pablo.

Se recuerda a los Congregantes la obligación que tienen de asistir a este acto, pudiendo hacerlo igualmente cuantos caballeros lo deseen.

Clausura del Cursillo de Viticultura organizado por la Cámara Sindical Agraria

El acto, presidido por D. Fermín Bohórquez se celebró en nuestra ciudad

En la mañana de ayer miércoles, y en el local que tiene en Jerez la Cámara Oficial Sindical Agraria, con asistencia del presidente de la misma, don Fermín Bohórquez Gómez, el ingeniero jefe del Servicio Agronómico Provincial, don Fernando Sánchez Corona, director técnico del Cursillo, los señores profesores don Salvador Ruiz Berdejo, don Gonzalo Fernández de Bobadilla y don Antonio Muñoz García, asistidos del presidente, del secretario, tesorero y personal administrativo de la Cámara, se celebró el acto de clausura del Cursillo de Viticultura que organizó por la Cámara y patrocinado por el Ministerio de Agricultura y la Junta Nacional de Mandamientos, ha tenido lugar durante los días pasados en esta localidad, al cual comparecieron quince obreros viticultores de distintos pueblos de la provincia, Jerez, Sanlúcar de Barrameda, Puerto de Santa María, Chiclana, Prado Rey, etc.

Delegación Local de Abastecimientos y Transportes de Jerez

Aviso a los señores detallistas de ultramarinos

Todos los detallistas que hasta la fecha no hayan retirado del almacenista González de Peredo, S. A., el cupo correspondiente del garbanzo de importación mejicano, deberán hacerlo forzoso e inexcusablemente en el día de hoy, de acuerdo con lo dispuesto por la Superioridad.

Jerez de la Frontera, 8 de noviembre de 1951.

El acto, altamente simpático y enaltecido, consistió en una breve y brillante alocución del presidente señor Bohórquez, en la que después de felicitar a los alumnos viticultores por su asiduidad y participación durante el Cursillo, según los informes que comunicaban los señores profesores, les exhortó para que llevasen a sus respectivos pueblos y propagasen entre sus compañeros viticultores, los conocimientos que habían adquirido y sean portavoces de los beneficios que para la Viticultura en general, riqueza importantísima dentro de la provincia, representa estos cursillos que con la aportación del Estado, sostiene la Cámara Oficial Sindical Agraria de la provincia, para la ampliación de los conocimientos agrícolas precisamente entre los propios productores.

Seguidamente, se entregó a cada alumno-cursillista, un diploma de asistencia y aplicación y se le obsequió con una copa de vino de Jerez, quedando todos ellos sumamente satisfechos y agradecidos, tanto a los señores profesores, como a la Cámara, por las atenciones que les dispensaron.

Continuando esta labor de capacitación agrícola, que la Cámara Oficial Sindical Agraria tiene proyectada, por ser una de las funciones específicas, en el día de hoy jueves 8, dará comienzo otro Cursillo de "Plagas del Campo", para el que existe gran animación entre los matriculados, y posteriormente, tendrán lugar otros cursillos de "Tractores" y "Epizootias", debiendo solicitar los interesados, su inscripción a través de las respectivas Hermandades de cada pueblo.

Constitución de la entidad "Amigos del Ciego"

En el domicilio de la Organización Nacional de Ciegos de Jerez se celebró ayer el acto de plasmar en un proyecto de Estatuto y en futura dirección, aquella feliz idea que surgió de unos pocos el 27 de Septiembre último y que hoy se ha compendiado en un hecho concreto, bautizado con el nombre de "Amigos del Ciego".

Escuetos los fines de la entidad: "Amor y cooperación al ciego a través de su Organización".

Simplificación directiva: Un presidente, en la persona del señor Marqués de Arizón y un secretario en la de don Dionisio García-Pelayo.

Sin tesorería, ni cuotas, ni intereses.

Ni más derechos que aspirar al honroso título de Amigo ni más deberes que el de amor y cooperación estatutarios.

Primera entidad de este tipo que en España abrirá sus puertas y que ya están esperando las solicitudes de amigos de cuantos jerezanos simpatizan con sus fines para que al igual que Jerez goza de la primacía de creación, sea asimismo la más nutrida representación de Amigos del Ciego de las similares entidades que paulatinamente irán abriendo sus puertas en las demás poblaciones españolas secundando la iniciativa de Jerez.

Ayer mismo, la comisión organizadora tomó el acuerdo de llevar al Ministerio competente suplica de concesión de la Gran Cruz de Beneficencia,

para el primer Presidente de Honor, del "Amigos del Ciego", ilustre señor don José Ezquerro por la labor desarrollada en pró de los ciegos durante sus cincuenta años de intensa labor.

Sencilla es la entidad pero inmenso su fin: Amor...

Gacetillas

SECCION OFICIAL
CONSUMOS DE LUJO

Han pasado a la Agencia Ejecutiva para su cobro por la vía de apremio, los recibos correspondientes al mes de OCTUBRE del corriente Ejercicio por el impuesto de Consumos de Lujo, cuyas cuotas deberán hacerse efectivas con el recargo del DIEZ POR CIENTO, durante diez días, y transcurrido dicho plazo, serán aumentados con otro DIEZ POR CIENTO, más las costas y gastos del procedimiento quedando autorizado el Agente Ejecutivo y sus Auxiliares, para la entrada en los domicilios de los deudores, a fin de poder practicar las diligencias del procedimiento con arreglo a Instrucción.

Jerez de la Frontera, 7 de noviembre de 1951.—EL RECAUDADOR EJECUTIVO, Justo Garzón.

Cupón de los ciegos
El número premiado ayer ha sido el 584.

Farmacias de guardia
Figueroa, Santa María, 2; Cervilla, Pedro Alonso 14; Bencomo, Guadalete, 12.



FALANGES JUVENILES DE FRANCO

Centuria "Juan de Austria"
En el día de hoy a las ocho y media de la noche tendrá lugar en el Hogar de las Falanges Juveniles de Franco la acostumbrada Reunión Semanal, siendo obligatoria la asistencia de todos los camaradas encuadrados en la misma.

Jerez de la Frontera, 8 de noviembre de 1951.—EL JEFE DE LA CENTURIA.

ESCUELA DE AEROMODELISMO

Se pone en conocimiento de todos los camaradas inscritos para realizar el Curso de Aero Modelismo, deberán encontrarse en esta Delegación Comacal a las ocho en punto de la noche del día de hoy, con objeto de informarse sobre asuntos del máximo interés.

Jerez de la Frontera, 8 de noviembre de 1951.—EL JEFE DE LA ESCUELA.

M. Cantalejo
Materiales de Construcción Azulejos.
TEL-FONO 2995
CONOCEDORES, 5.

Rafael Flores
Materiales de Construcción
Plaza de Peones, 9.
Teléfonos 1031 y 1710.
JEREZ

Alcaldía de esta ciudad

A las trece y treinta horas del próximo sábado, 10 del actual, se reunirá en la Casa Consistorial, el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno, para celebrar sesión extraordinaria y pública, con el fin de resolver sobre los siguientes asuntos:

- 1.—Proyecto de presupuesto extraordinario.
 - 2.—Certificación de obras ejecutadas en la construcción del nuevo Matadero.
 - 3.—Certificación de obras ejecutadas en la construcción de viviendas protegidas.
 - 4.—Comunicaciones del Excmo. Sr. Gobernador Civil de la Provincia sobre resoluciones de la superioridad.
 - 5.—Proyecto reforma interior parcial de la población.
 - 6.—Certificación de Secretaría sobre proyecto de reforma interior parcial de la población.
 - 7.—Extractos de acuerdos.
- Lo que se hace público para general conocimiento.
- Jerez de la Frontera, 7 de noviembre de 1951.—Antonio Mateos Mancilla.

Hermandad de Labradores y Ganaderos

SIEMBRA DE TRIGO

Se pone en conocimiento de los señores agricultores de este término que en el tablón de anuncios de la Casa Consistorial, se encuentran expuestas al público relación nominal de todos los señores agricultores con expresión de las superficies mínimas y obligatorias ordenadas a sembrar de trigo en la actual campaña agrícola de 1951-52.

Iguamente se hace saber que caso de disconformidad con la superficie ordenada, podrán reclamar por escrito ante esta Hermandad antes del próximo día 17 de los corrientes.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Jerez de la Frontera, a 6 de Noviembre de 1951.—EL JEFE DE LA HERMANDAD.

Para suscribirse y anunciarse, llame al 2008

Ecos del día

ENFERMOS
En la capital ha sufrido una operación en la vista, don Cayetano de Morales y Ubrera, en contrándose muy mejorado.

VIAJEROS
Ha llegado a Irún, procedente de Madrid, Su Alteza Real el Infante don Alfonso de Orleans. Pasará una semana en la residencia de su egregia madre, la Infanta doña Eulalia de Borbón.

BAUTIZO
En Santiago ha recibido el Sacramento del Bautismo el recién nacido hijo de los señores de Otero (don Enrique), eta Carmen Cala.

El nuevo cristiano, al que le fueron impuestos los nombres de Carlos Lorenzo, fué apadrinado por sus tios don Fernando Bermúdez Soto y doña Angeles Otero González.

Cámara Oficial de Comercio

NEGOCIACIONES COMERCIALES CON NORUEGA E INGLATERRA

La Subsecretaría de Economía Exterior y Comercio comunicó al Consejo Superior de las Cámaras que próximas celebrarse negociaciones comerciales con Noruega e Inglaterra, los elementos interesados en el intercambio con dichos países pueden exponer cuantas proposiciones y sugerencias estimen convenientes antes de los días 10 y 15 del corriente, respectivamente, ofreciéndose esta Corporación para recoger y trasladar a la Superioridad las que les sean remitidas.

EL SECRETARIO GENERAL

Invitado lúgubre Los Reyes Católicos y Argentina

POR W. FERNANDEZ FLOREZ
(De la Real Academia Española)

POR ERNESTO GIMENEZ CABALLERO

de sus deseos de intercambiar patadas bajo la mesa.

El aparato de "radio" está encendido. Es una persona más en las veladas y el jefe de la familia exige a veces con imperio, que cesen las charlas para oírlo mejor. Viene a ser en la mesa un habitual invitado.

Brota de la caja una musiquilla. Luego, una fuerte voz anuncia:

—¡Plasmón!... Revista de Medicina. Sigue un preliudio oral que enfoca un asunto que quizá pueda ser interesante: Se describe un ambiente exótico o se transcribe la conversación de dos novios o se reflejan tiernos episodios entre miembros de una familia...; puede ser que se trate de una comedia... La trama va apoderándose de los espíritus. De pronto, el locutor se desprende de todo disimulo. Exclama, patéticamente:

—¡La lepra! ¡La lepra! ¡La espantosa lepra!

El padre hace un movimiento de susto. La madre exhala un "¡Uy!" de sobresalto. Después aumenta la densidad del silencio. Una preocupación de repugnancia se apodera de todos. La etiología del terrible mal, sus pavorosos síntomas son explicados detalladamente, y como no se trata de una escuela lección sino que el tema llega envuelto en una ficción que muchas veces está inteligentemente tramada y prende y retiene el interés, la familia entera continúa escuchando para saber que le sucede, al fin, a la señorita o al caballero atacado por el mal. Y los espíritus se ensordecen más aún. Y todo sabe a lepra y todo huele a hospital y se acabó el optimismo de la cena y la alegría de encontrarse unidos porque la "radio" sigue vertiendo, como una fuente impura, la advertencia de que nos acechan peligros olvidados y de que una escala friante amenaza puede existir latentemente en nosotros.

¡Cuántas madres han aumentado la sal de la sopa vertiendo sobre su plato lágrimas que hizo brotar una emisión dedicada a la difteria o a la parálisis infantil!

Verdaderamente, todo aquello no tenía justificación aceptable. ¿Serviría el pretexto de crear una cultura médica? La pretensión, por tal procedimiento, resultaría risible. Lo que en todo caso se lograría reducirse a un confuso y alarmante revoltijo de noticias que ni aun creaban una orientación. Porque los únicos que pueden hacerlo son los médicos y ante el enfermo, y más de una vez hemos oído a aquellos pronunciar en contra de esos libros de divulgación médica, que se ofrecen como auxiliares de la salud de un hogar, porque pueden prestarse a las arriesgadas interpretaciones de quienes carecen absolutamente de toda base de preparación científica.

En total, de la sección radiofónica a que no referimos puede decirse que apenas servía para amargarnos la cena un día a la semana, como no tuviera otros fines que no alcanzamos a precisar. Era el más lúgubre de los compañeros de mesa.

Hace algún tiempo, hemos dejado de oír en nuestro comedor la voz que nos hablaba de llagas, de pus, de bacilos, de tumores en el cerebro, de cáncer, de tuberculosis, de gangrenas... El desfile de dolores y de miserias cesó o ha elegido horas menos inoportunas.

Nos sentimos aliviados. Por sí sólo, aquello era una verdadera enfermedad. Enviamos nuestra gratitud a los rectores de "Radio Nacional" que nos curaron de ella.

MADRID.—En un almuerzo hispanoamericano. Se había del 28 de septiembre en Buenos Aires, de la habilidad peronista para abortar el complot, de la salud precaria de doña Eva...

Un argentino dice de pronto: —Lo que resulta intolerable es que "Democracia" del otro día publicase un paralelo a toda plana entre Eva Perón e Isabel Católica... ¡Intolerable!

Hay un momento de estupor. Algunos españoles amigos me miran de reojo.

No me inmutó y me denunció: —Yo no he escrito ese paralelo en "Democracia" porque no escribo en la Prensa argentina ni sé nada de ella desde que estuve unos días en Buenos Aires hace tres años. Pero siento orgullo de que mi afirmación de entonces, estampada en pobre libro aunque en resonante conferencia previa, corra hoy ya por las pampas populares, en caballos alados de papel.

El argentino queda indeciso y un tanto estupefacto: —¿Puede saberse lo que usted decía en aquel paralelo?

—Ante todo yo no hice paralelo alguno, sino una proyección histórica, lo cual es muy diferente. Y esa proyección histórica debía ser conocida y excusarse por todo político argentino que como usted aspira a algo.

—Pues a muchos españoles tampoco nos gusta esa proyección—dice entonces un profesor de los que ahora quieren achicar nuestro Bachillerato.

—Entonces—rebato yo fulminante—lo que a esos españoles les gustaría es que los políticos de Hispanoamérica se siguieran inspirando como hasta ahora en modelos franceses, ingleses y yanquis, en vez de los altos ejemplares históricos de nuestra Castilla... ¿Y a eso llaman ustedes hacer "Hispanidad"?

Mi golpe no tiene contestación. No podrá tenerla. El profesor escabulle la mirada.

—Confieso—prosigue el argentino—que ignoraba esa proyección como originaria de usted. ¿Quiere resumírmelo?

—Es elemental. Y basta poseer un mínimo de "instinto histórico" para sentirla y comprenderla. La Argentina de hoy tiene una situación semejante a la España del siglo XV. La España del siglo XV venía pugnando por salir del "Feudalismo medieval" en que unos cuantos Feudales la tiranizaban impidiendo su Unidad y su Progreso. Así la Argentina actual también viene luchando por salir del "Romanticismo decimonónico y liberal" en que unos cuantos oligarcas o feudales querían retenerla.

Isabel y Fernando aparecieron en Castilla para algo que ya intentaron antes Caudillos como don Alvaro de Luna, tan incomprendido como lo fuera Rosas en Argentina, y sacrificado horrendamente. Isabel y Fernando apoyándose en las Masas populares dieron la batalla a los oligarcas españoles y fundaron un Estado moderno valiéndose de todos los medios a su alcance. Así hoy en Argentina ese otro Matrimonio lucha en semejante línea histórica contra esos feudales "internacionalizados" a pesar de su localismo. Y contra las mismas oscuras fuerzas secretas que sostienen a tales oligarcas y que también operaron en Castilla por el siglo XV... Que Perón y Eva Duarte logren lo que en España consiguieron Isabel y Fernando es otra cosa. Quizá es una lucha prematura. Pero quien tenga que cumplir la gran misión que la Providencia reserva a Argentina habrá en el futuro de seguir esa misma trayectoria.

(Para desviar mi cuestión in cuestionable a quien habla de que doña Eva se va a morir y que está muy enferma).

—Si eso sucediese—intervengo en seguida, punzante—sería un "paralelo" más con Isabel. Muriendo antes que su marido.

—Es que entonces caería Perón...

—O no—advierto yo—como no cayó Fernando. Perón es tan bien astuto, diplomático, prudente...

—Se dice que quien gobierna es él... Otros dicen que ella...

—Nuevo "paralelo". El Tanto monta tanto... Raro, en último término, ¿conocen ustedes bien a Perón y doña Eva? Yo, al menos, vi de cerca cuando allá estuve que esa mujer ya no era una mujer, sino casi un símbolo místico que su vida no era vida, sino un sacrificio indecible, del que quedaria sin sangre, como se va quedando. Parte porque se la daba a sus indios, a su pueblo, a sus des-camisados, día a día. Y parte porque se la sorbían los vampiros nocturnos gota a gota chiste a chiste, perfidia tras perfidia...

(Mi voz se había hecho vibrante y agresiva. Nadie osaba responderme). Soy español y he demostrado saberlo defender. Y no tolero que en España se siga ofendiendo a los Emancipadores de América llamándolos "traidores", cuando hoy nosotros mismos con Franco no hacemos sino seguir esas huellas de Emancipación contra un inmediato pasado atroz que venía pulverizando a España desde hacía dos siglos. Y no tolero que cuando unos políticos de nuestra América sueñen parecerse a nuestros Mayores, se les invite, se les burle, se les empuje a volvernos a odiar y a querer parecerse de nuevo a Robespierre, a Napoleón o a la Pompadour... América la hemos perdido por incomprensión, por brutalidad, por ignorancia, por imbecil europeoísmo a la occidental. Y si queremos rescatarla espiritualmente hemos de sublimizarlos y darle tanto amor, tanta piedad y tanta ternura que sólo así volverá América a mirarnos sin inquietud, sin recelo y sin horror.

(Quizás aquellas gentes me tenían por loco y por eso no me contestaban. Pero por loco tuvieron a don Quijote cuando a solas por la pampa manchega quiso remediar con su pobre lanza y su pobre adarga lo que unos cortesanos ya sin impetu y sin ideal dejaban desmoronarse: la dignidad y la libertad del pueblo, la defensa de los ofendidos y los humillados. ¡La lección inmortal y divina de Cristo sobre la tierra!).

WASHINGTON, 7.—Un portavoz iraníano declaró hoy que el doctor Mussadeq ha rechazado el proyecto, apoyado por los norteamericanos, de creación de una compañía extranjera para dirigir la industria petrolífera persa. Con ello tienen fin las esperanzas estadounidenses de haber conseguido un rápido arreglo de la crisis del petróleo del Irán.

No obstante, el jefe de la sección del Oriente Medio del Departamento de Estado, George Mc. Clee, tiene señalada para hoy una nueva entrevista con el anciano primer ministro.

El portavoz dijo también que no hay nada cierto de los rumores de que la Royal Dutch Oil Company, el mayor cliente del petróleo iraníano vaya a ser solicitada, para que lleve a cabo la explotación de los campos petrolíferos persas. Añadió que en las conversaciones que están desarrollándose se ha tratado principalmente de la forma de compensar a los ingleses el valor de la incautada refinería de Abadán y no la de vender el petróleo persa para poder efectuar los pagos. Indicó que el Irán está decidido a explotar su industria petrolífera con técnicos occidentales o sin ellos y si es necesario, sólo sobre base limitada. Un funcionario norteamericano dice que las conversaciones con los persas han sido "útiles", pero se niega a decir qué grado de progreso se ha podido alcanzar.

El propósito del doctor Mussadeq de dar por terminadas sus conversaciones a fines de semana y de regresar a su país hace dudar de que, a pesar del deseo que existe de negociación directa lo mismo en británicos que en iraníanos, las partes puedan ponerse de acuerdo en Washington.—Efe.

Mussadeq rechaza el proyecto norteamericano para el arreglo anglo-persa

Hoy se celebrará otra reunión que hace abrigar alguna esperanza

WASHINGTON, 7.—Un portavoz iraníano declaró hoy que el doctor Mussadeq ha rechazado el proyecto, apoyado por los norteamericanos, de creación de una compañía extranjera para dirigir la industria petrolífera persa. Con ello tienen fin las esperanzas estadounidenses de haber conseguido un rápido arreglo de la crisis del petróleo del Irán.

Uva de Almería para Inglaterra

IRUN, 7.—Con dirección a Inglaterra, ha comenzado la exportación de uva de Almería. Ocho trenes, a razón de doscientas cincuenta toneladas cada uno, han cruzado la frontera. La uva es transportada en magníficos vagones frigoríficos de construcción netamente española y gracias al moderno procedimiento de ejes intercambiables. Una vez en Hendaia, donde el ancho de la vía es distinto, se realiza sencillamente la operación de cambio de vía y ejes. De esta manera la fruta española llega sin dificultad alguna hasta el propio Londres, mientras que antes había forzosamente de cambiarse a otros vagones franceses, con el consiguiente perjuicio para la mercancía, un mayor tiempo en las operaciones de transbordo y un mayor coste en los gastos de transporte.—Cifra.

La Clínica. El marqués de Peñafiel sufrió una pequeña herida junto al ojo derecho que requirió dos puntos de sutura y el señor Moreno, una ligera luxación en la pierna derecha. Ambos fueron dados de alta inmediatamente y hacen su vida normal.—Efe.

Justín de Foxá, gravemente herido en accidente automovilista

Fernando Moreno Herrera, acompañaba, resultó ileso

Un ómnibus interurbano cegó al conductor del coche en el que viajaban los diplomáticos españoles, cayendo el automóvil por un barranco de dos metros. El conde de Foxá sufrió una herida en el lado derecho de la cara que requirió unos puntos de sutura. Visitado en la Clínica de Miramar, dijo que se hallaba completamente bien sin que hubiera padecido ninguna otra lesión, y que dentro de unos ocho días saldrá de

JEREZ-MADRID

Servicio aéreo con bimotores BRISTOL 170 PULLMAN DE 39 PLAZAS

Salidas de Jerez
MIÉRCOLES y DOMINGOS
Para información y reserva de plazas, diríjase a su Agencia de Viajes o a la Delegación de AVIACION y COMERCIO
Alonso el Sabio, 12. Teléfono 1185. Jerez

tel. de Ayer 2008

El ministro de Hacienda británico...

(Viene de primera página)
Butler señaló los siguientes planes en su programa:

Importaciones europeas:
Se reducirán en 130 millones de libras, incluyendo muchas partidas alimenticias, tales como jamón, carne, frutas en conserva, viveres frescos, et cetera.

Racionamiento:
No se producirá ningún aumento en el consumo total de los artículos racionados por encima del nivel de 1950, y se llevará a cabo alguna reducción en determinadas raciones.

Almacenamiento:
Se impondrá una reducción en el programa de almacenamiento de materias primas.

Subsidios de vacaciones:
Se fijan en cincuenta libras anuales en lugar de las cien que se conceden ahora.

Créditos:
Aumento del tipo bancario a un 2,5 por ciento, en lugar del 2 por ciento, para poner fin a los préstamos.

Impuestos:
Se establecerá un nuevo impuesto sobre el exceso de los beneficios a partir del primero de enero de 1952.

Edificación:
Se llevará a cabo una congelación de todos los programas de nuevos edificios para los tres próximos meses. También se revisarán todos los proyectos a

partir del primero de diciembre próximo. Esto no se aplicará a la construcción de viviendas.

Dividendos:

Declaró improcedente el control estatuario. Se recomienda una política prudente y la creación de una compañía interna de recursos y activo.—Efe.

Con o sin Egipto

EE. UU., Inglaterra, Francia y Turquía seguirán adelante sus planes para la defensa del Oriente Medio

PARIS, 7.—Estados Unidos, Inglaterra, Francia y Turquía, darán en fecha inmediata una declaración, en la que anunciarán su propósito de seguir adelante con los planes para la defensa de Oriente Medio, con o sin Egipto, según se anuncie de fuente competente. Aunque no son miembros del propuesto mando defensivo, tres países de la Commonwealth británica, Australia, Nueva Zelanda y África del Sur, firmarán también la declaración.

Parece que las cuatro potencias recalcarán la necesidad de un acuerdo rápido para la defensa de toda la región de Oriente Medio, con el fin de "salvaguardar su seguridad contra una posible agresión de cualquier origen". Los países de la Commonwealth han aprobado la declaración porque están vitalmente interesados en la defensa de las vitales comunicaciones entre el mundo occidental y Australia, Nueva Zelanda y África del Sur.

Canadá, la India y Pakistán no patrocinarán la declaración, por "diversos motivos". Canadá porque está fuera de la proyectada zona de defensa; la

India porque no está a favor del plan y Pakistán porque no considera el plan propuesto lo suficientemente eficaz.

Mientras el mundo árabe no esté asociado con él, la declaración ha sido elaborada en discusiones celebradas en París entre el secretario de Estado norteamericano, Acheson; el secretario del Foreign Office, Eden, y el ministro de Asuntos Exteriores francés, Schuman.

Se tiene entendido que la declaración hará constar el urgente deseo de las potencias patrocinadoras de una rápida y plena participación de Egipto y otros países árabes en la defensa de la zona de Oriente Medio de tanta importancia estratégica. A Egipto se le ofrecerá plena igualdad en su ingreso, siempre y cuando decida aceptar esta asociación, pero los occidentales no retrasarán sus planes si Egipto se niega. De todo ello serán informadas las delegaciones de la ONU con el fin de que conozcan sus propósitos antes de que los occidentales sean objeto de un reto por parte de Rusia o de otros países en esta cuestión.—Efe.

EL CAIRO, 7.—El ministro interino de Asuntos Exteriores, Abirín Fares, ha declarado que la insistencia de Churchill de que el tratado angloegipcio es aun válido "no puede infundir al acuerdo ni hábito de vida". Añadió Fares comentando el discurso pronunciado por Churchill en los Comunes, que el tratado de 1936 estaba muerto y que nada podía resucitarlo.—Efe.

EL CAIRO, 7.—El general Sir George Erskine, jefe de las fuerzas británicas en Egipto ha acusado al Gobierno egipcio de hacer todo lo posible "por transformar la actual situación en un asedio, agotando a los ingleses por hambre y por el temor". Dirigiéndose por radio a las tropas británicas que se encuentran en la zona del Canal de Suez, Erskine dijo que algunas de las contramedidas que se había visto obligado a adoptar, a causa del "camino suicida" que Egipto seguía, pueden que tengan repercusión fuera de aquella zona. Agregó que las tropas inglesas habían restablecido el orden y la ley en la zona del Canal, en vista de la pasividad de la Policía egipcia, a la que acusó de hallarse directamente relacionada en algunos casos con la intimidación de que eran objeto los obreros egipcios que trabajan para las fuerzas británicas. "Pero nosotros—dijo—no vamos a marcharnos por todo esto". Calificó de "estupidas" las acusaciones de que los ingleses obligan a los egipcios que trabajan a punta de bayoneta.—Efe.

Malestar en Francia ante la subida de precios

PARIS, 7.—Se extiende la oleada de malestar en Francia por la subida de precios. El diario "Le Monde" llega a preguntarse si nuevamente subirá el precio del gas en París, a consecuencia de la subida del precio del carbón y de otros artículos. Las autoridades tratan de amornar la crisis mediante subida de sueldos.—Efe.

ES POSIBLE QUE EL "METRO" DE PARIS RUEDE SOBRE NEUMÁTICOS

PARIS, 7.—Es posible que el "metro" de París ruede sobre neumáticos. Las pruebas se han efectuado con resultados satisfactorios. Tiene la gran ventaja de aligerar el peso del material de los coches, ya que en vez de las 40 toneladas se traduciría en 19. Por otra parte se espera ganar en comodidad para los viajeros. Las pruebas oficiales se realizarán el viernes.—Efe.

Una extraña enfermedad ataca a las tropas aliadas en COREA

Los japoneses le dieron el nombre de "fiebre manchú" durante la última guerra mundial

TOKIO, 7.—Las tropas de las Naciones Unidas en Corea están siendo atacadas de una enfermedad desconocida por los occidentales y que se supone sea fiebre hemorrágica epidémica, que se cebó en los nipones en Manchuria antes de la segunda guerra mundial y a la que ellos dieron el nombre vulgar de "fiebre manchú".

No se reveló el número de militares aliados afectados por la enfermedad, pero en los hospitales de Tokio han sido hospitalizadas salas especiales para los atacados de ella, que son traídos de Corea en avión. En las cuatro quintas partes de los casos, se restablecen rápidamente del acceso inicial de fiebre, como dolores de cabeza, hemorragias de los tejidos subcutáneos y órganos internos.—Efe.

MUERE EN EL FRENTE UN DES TACADO POLITICO NORTECOREANO

TOKIO, 7.—Radio Pyongyang anuncia con carácter oficial la muerte del viceministro de Asuntos Exteriores nortecoreano, Pean Tong Cho, caído, al parecer, en el desempeño de una importante comisión el día 4 de noviembre.—Efe.

TOKIO, 7.—Los representantes de las Naciones Unidas han rechazado rotundamente las demandas comunistas para el alto al fuego "de facto" en Corea, en la reunión de hoy. De nuevo se tambalean hacia la ruptura, las conversaciones del armisticio que se celebran en Panmunjon.

Durante dos horas se reunió esta mañana la subcomisión conjunta para el armisticio, sin que se anuncie progreso alguno hacia un acuerdo sobre la línea de "alto el fuego".—ATAQUES ROJOS RECHAZADOS AL OESTE Y NO OESTE DE YONCHON

FRENTE DE COREA, 7.—Fuerzas comunistas chinas, con sus acostumbrados gritos, han atacado y obligado a abandonar ayer martes, tres colonias estratégicamente enclavadas, en el sector occidental del frente, a las fuerzas de las Naciones Unidas, pero las infanterías aliadas contraatacaron y consiguieron recuperar dos de

Mejora la situación de los embalses españoles

MADRID, 7.—Se reciben noticias de los beneficios efectos que el temporal de lluvias está produciendo en el sistema hidroeléctrico español. Hasta ahora los embalses que más acusadamente reflejan la entrada del agua son el del Alberche y el del Esla.

En la zona del Alberche el río lleva hoy un caudal de 252 m. c. por segundo, que es el mayor que se recuerda en estos últimos años. El pantano ha recibido ayer agua con capacidad para producir cinco millones de kilovatios hora.

El Esla llevaba esta mañana un caudal de 668 m. cúbicos por segundo y todavía se espera aumente más ya

que ha llovido en la zona del río, principalmente en Riaño y Puebla de Sanabria, ayer se recogieron hasta 10 litros de agua por metro cuadrado. La entrada de agua en el pantano de Esla, en el pantano de Esla, da por un valor de millones kilovatios hora.

También la zona del oeste está muy abastecida de agua hallándose vertiendo embalse de la Compañía reguladora el sistema de Nansa. En la zona de Andalucía y el pantano mismo nombre—rio Guadalquivir—llevaba esta mañana unos 2.2 millones de metros cúbicos de agua por segundo, habiendo aumentado en un millón de metros cúbicos en unos 2.2 millones de kilovatios hora.

La impresión en toda la zona es francamente buena, que la lluvia ha llegado un momento en que los embalses empezaban a estar una notable mejoría. En otra parte, el agua que traen los ríos permite descansar a algunas centrales térmicas que se hallaban funcionando interrumpidamente.—Cifra.

Empeora la situación económica en Europa occidental

WASHINGTON, 7.—La administración de Cooper, en su informe trimestral de la economía en la Europa occidental había empeorado el nivel de actividad económica se mantenía en una nueva escasez de las presiones inflacionarias, la lentitud de la recuperación de reservas, continuando la economía de Europa Occidental.

Importantes yacimientos lignitos en Mequinenza

MADRID, 7.—Investigaciones llevadas a cabo por el Instituto Geológico y Minero de la zona de lignitos de la orilla izquierda del Ebro, llamada "Cuenca de Mequinenza" han dado por resultado las conclusiones siguientes:

La cuenca llamada de Mequinenza cuenta con una reserva que puede considerarse segura de 28.6 millones de toneladas y la probable de 12 millones de toneladas más. Sus combustibles son de mediana calidad, pues desarrollan de 4.500 a 5.000 calorías solamente y alcanzan hasta el diez por ciento de azufre, pero empleados en calderas modernas puede considerarse aceptable su rendimiento. Estas reservas permitirían obtener una producción de más de ochocientos mil toneladas al año para abastecer durante cincuenta a una central termoeléctrica, previa nueva organización sistemática de la cuenca. Se calcula la central capaz para producir cuatrocientos millones de kilovatios hora al año. Con la producción corriente cuando se ha

hecho este estudio de las reservas al año, se podría instalar una central con capacidad para 17.000 a 20.000 toneladas al año, en funcionamiento casi continuo.—Cifra.

En la ciudad de Mequinenza empieza a funcionar la ley seca

GRANITE FALLS (MONTANA), 7.—Por 2.731 votos y 2.041 en contra, los ciudadanos de Granite Falls, cuyo nombre se hizo por la redacción de la ley "ley seca", hoy legalizar la venta de bebidas alcohólicas por cuando en 1933 fue cuando la ley por la que se prohibió la venta de licor en los Estados Unidos, gran parte de los cuales se defendió el blicano.—Efe.

1016A 2951
EL NUEVO NUMERO DE
Credito Rucas

CAMARA OFICIAL SINDICAL AGRARIA

AVISO

CONCURSO PARA CUBRIR DOS PLAZAS DE AUXILIARES MECANOGRAFOS EN LAS OFICINAS DE ESTA CIUDAD

SOLICITUDES RECIBIDAS	OBSERVACIONES
DIEGO BELLIDO ROLDAN ...	Falta certificado FET y de las JONS.
MARIA DEL CARMEN GUTIERREZ SANCHEZ ...	Idem.
MERCEDES MONTERO AGULLO.	No se encuentra dentro de la primera condición de la convocatoria.
MARIA DEL ROSARIO LOPEZ DE MENESES Y GARCIA PEREZ ...	Falta certificado FET y de las JONS.
ANA MARIA LOPEZ O'FERRALL	No adjunta documentación.
ANTONIO BECERRA FLORIDO...	Falta certificado FET y de las JONS.
JOSEFA TROYA GONZALEZ ...	Idem.
LUIS M. CASTRO PALOMINO HERRERA ...	Idem.
MARIA DEL ROSARIO BALAO CHILLA ...	Idem.
JOSEFA SANTANO GONZALEZ...	Idem.
ENCARNACION ARIAS MACIAS.	Idem.
MARIA GARCIA LOZANO ...	Idem.
MARIA JOSEFA GIRON TAMAYO	Presenta documentación requerida.
MARIA ASUNCION DE SOLA MELERO ...	Idem.
MARIA LUISA CORDERO LOPEZ	Idem.
MERCEDES FONTAN LEONISIO.	Idem.

Los exámenes se celebrarán en la Casa Sindical Comarcal de esta ciudad el próximo sábado día 10, a las doce de la mañana. Aquellos solicitantes que no tienen presentada su documentación completa podrán efectuarlo hasta dos horas antes del examen en las oficinas de esta Cámara, Hornos número 1, en el bien entendido que de no presentar dicha documentación no serán admitidos a examen.
Jerez de la Frontera, 7 de noviembre de 1951.
EL PRESIDENTE.

Para suscribirse y anunciarse, marque el teléfono **2008**

SANLUCA

La flotilla de góndolas falta

No es nada extraordinario lo que acontece: llueve, sencillamente. No hay por qué ponerse las manos en la cabeza. Esto, al fin y al cabo, es un temporal de lluvias como otro cualquiera, sin nada desorbitado ni anormal. Estábamos olvidados de lo que es llover, llover en serio, que no diluviar ni caer chuzos. Llueve, sencillamente y con normalidad. Como le llovió a nuestro pueblo, y le seguirá lloviendo, durante miles de años. Pensar lo contrario es querer hacer normativo, esa excepción que han sido los seis u ocho últimos inviernos.

Sentada esta premisa de que llueve con normalidad; si en las cálculos de quienes trazaron y construyeron nuestra red de alcantarillado y desagüe estaba previsto como cosa natural lo que viene sucediendo una y otra vez que llueve como es normal que llueva por acá, hay que pensar que la obra quedó sin su remate natural; la flotilla de góndolas.

La verdad es que, si no ha habido error de construcción —si lo ha habido sería cosa de exigir responsabilidades—, uno no se explica haber construido una red de desagüe para producir un efecto contrario: la inundación. Que todas las aguas de la parte alta del pueblo afloran, por los registros del alcantarillado de la parte baja, como surtidores; que se

inunden zonas que no se inundaron nunca; que todo el centro de nuestra ciudad presente, cada vez que llueve, ese lamentable aspecto, luego de haber empleado tantos millones en una obra, es para que todos nos sintamos bastante descorazonados.

Si lo que ocurre es normal, entonces será preciso completar la obra: construir muelles, escalas, artísticos abitores y desembarcaderos; elevar los pisos bajos de las casas y contratar, por los inviernos, la veneciana flotilla de góndolas. Y, por supuesto, hacer una campaña turística a tono con lo excepcional de un fenómeno que no se da, ciertamente, en muchas ciudades del mundo. ¡Ahí es nada contar, para los veranos, con un hermoso, encajado, seco pueblo andaluz, y en los otoños e inviernos poder ofrecer, de la noche a la mañana, una Venecia en miniatura! Y poderla ofrecer con toda seguridad. Salvo en excepcionales años de sequía, claro.

Todo este plan merece un detenido estudio de nuestros organismos fomentadores del turismo. Lo que no admite esperas ni dilaciones es la flotilla de góndolas. Esa hay que pedirle hoy mismo a la ciudad de los Dux y el Ponte di Rialto.

Nuestros saludos a María Rodríguez Ridruejo.

visitan a las imágenes de pasión que se veneran en Santo Domingo, la Merced, la Trinidad, el Carmen, Desamparados y capilla del Carmen.

El día 11, a las siete de la tarde, empieza en el Carmen la novena de la Real Hermandad de Nuestra Señora de las Angustias.

FARMACIAS DE GUARDIA
La de don Rafael Reig, Bretones.

CUPÓN DE LOS CIEGOS
Número premiado el día 6, el 845.

JUBILEOS
Día 8 y 9, en la iglesia Mayor.

ANECDOTAS PASADAS POR AGUA

Ayer mañana, durante uno de los chaparrones, fuimos testigos de cómo un convecino nuestro, cobijado en un portal de la calle Ancha, leía el siguiente titular de la primera página de AYER: "Inundación de la Asamblea General de la ONU en París".

TEATRO PRINCIPAL

Hoy, a las 7:
0.º gran programa doble
Primero:

RITA HAYWORTH, en su más fascinadora creación
"LA DIOSA DE LA DANZA"

La más deslumbrante fantasía cinematográfica y los más audaces y sugestivos bailes, para culminación de la "estrella" que apasiona al mundo.

En tecnicolor.

Segundo:
Éxito enorme de Estrellita Castro en la divertidísima producción

"TORBELLINO"
(Tolerada)

Butaca, 3 ptas.
Segundo Piso, 1 pta.

Mañana viernes:
Presentación de las figuras más jóvenes de la canción flamenca, revelaciones del año 1951:

Niño de Orihuela y Julio Romero.
con su espectáculo folklórico **"BRISAS DE ANDALUCIA"**
Ya están a la venta las localidades.

El domingo:
Amparito Rivelles y Virgilio Teixeira en la gran superproducción **"LA LEONA DE CASTILLA"**

Muy justificada la equivocación; estábamos los sanluqueños con el agua a la rodilla, por lo menos.

RINNNNN...

—Diga.

—Corresponsalia, glu, glu, del AYER

—Si, señor.

—Por favor, tome nota, glu, glu, del siguiente anuncio:

"Vendo piso bajo, glu, glu, amueblado. Calle Bolsa. Comprador, glu, glu, deberá ser buen nadador, glu, glu, glu..."

Y uno, la verdad, se quedó

con la duda de si ponía anuncio o mortuoria.

LA CAPILLA DEL CARMEN, INUNDADA

Debido a la lluvia de por la mañana, y a las inundaciones de aquella zona, el agua entro en la capilla del Carmen, en cantidad considerable. La inundación llegó hasta casi el presbiterio.

Letras de luto

ANIVERSARIOS

En la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada celebróse en la mañana de ayer una misa con responso final que fue aplicada por el eterno descanso del alma del señor don Ricardo San Ignacio Palomino (que en paz descanse), al cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento.

En tan triste fecha aniversario renovamos nuestro pésame a su viuda doña Manuela Real Torregrosa, hermanos, hermanos políticos y demás familia.

SEPELIOS

En la tarde de ayer fue trasladado al Cementerio de la Merced el cadáver del ángel Diego Nieto Guillén, que subió al cielo el día anterior a los siete meses de edad.

El clero de la parroquia del Salvador encabezaba la triste comitiva, que presidían los familiares del malogrado niño.

A sus apenados padres, hermano, abuelas, tíos, tíos políticos y demás familia, acompañamos en su justo dolor.

+

Hoy jueves, a la una de la tarde, será conducido al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, el cadáver de la señora

D.ª Antonia Cárdenas Sánchez

Viuda que fué del señor

Con Luis Soto Lazo

Que falleció ayer después de recibir los S. S.

R. I. P. A.

Sus hijos don Antonio y doña Carmen, hijo político con José Ruiz Verdejo, nietos, sobrinos, primos y demás familia, suplican la asistencia al funeral en San Marcos, a las doce y media, y seguidamente a la conducción de su cadáver.

VIVIA: MONJA VICTORIA, NUM. 1. (3)

+

Hoy jueves, a las 5.30 de la tarde, será conducido al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, el cadáver del señor

Don Juan José Clavijo Lara

Cofrade de la S. grada Hermandad de las Cinco Llagas

Que falleció ayer a los 51 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. Apostólica.

R. I. P. A.

Su Director espiritual don Francisco C. Corona Humanes; padre don Juan Vicente Clavijo Méndez; madre; hermanos don Juan Vicente, don Manuel y don Bartolomé; tíos, primos, primos políticos y demás familia, ruegan la asistencia al funeral a las cinco en Santiago y seguidamente a la conducción de su cadáver.

VIVIA: MARQUÉS DE CASA ARIZON, NUM. 51.

Suplican: D. Sebastián Jiménez Montes y su primo político don Francisco Alonso Domínguez. (4)

+

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

Don José García Duarte

Esposo que fué de la señora

Doña Leonor Jiménez Pérez

Hermano Mayor de la Hermandad de Nuestro Padre Jesús Nazareno y Nuestra Madre y Señora del Traspaso

Que falleció el día 31 del pasado mes de octubre, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

El funeral que se celebrará mañana viernes, a las diez, en la iglesia de San Juan de Letrán, será aplicado por el descanso eterno de su alma.

La Junta Directiva de dicha Hermandad, ruega a los Hermanos y Hermanas la asistencia a este piadoso acto, favor que agradecerá. (4)



El temporal

En Jerez ha tenido repercusión el fortísimo temporal de agua y viento que, desde hace tres días, azota a la Península.

Ayer y con las mismas características de los dos días precedentes, llovió fuerte y bien, las más de las veces con caracteres de lluvia trrrencial que logró anegar varias de nuestras vías más principales, registrándose las incidencias cómicas propias de estos casos pero sin que, por fortuna, hubiese que lamentar percance serio alguno.

Al menos, así fuimos informados anoche en la Comandancia de la Guardia Municipal donde se nos dijo que el temporal no ha originado, hasta ahora, daños de importancia en la campaña, siguiendo el río Cuada, etc, cuyos márgenes están vigilados, su curso normal sin amenazas, hasta el momento, salirse de su cauce.

A prima noche, una fuerte tormenta, hizo descargar varios aguaceros, verdaderamente torrenciales, acompañados de gran aparato eléctrico.

Noticiario sanluqueño

FELICIDADES
Las enviamos a los señores que celebren mañana sus días, por ser San Teodoro.

SUFRAGIOS
En la parroquia Mayor se celebró ayer misa solemne cantada de Requiem con responso, por el primer aniversario de la muerte de don Luis Gallego Camacho (q. s. g. g.), asistiendo con la familia numerosas personas de sus amistades.

ENFERMOS
Sufrir fuerte ataque gripal don Manuel Cea Sánchez.
—También guarda cama don Antonio García Gómez.

VIAJEROS
Estuvo ayer en Jerez, don Félix Palma Viejo.

CULTOS
Mañana termina la novena de Animas en la parroquia Mayor y capilla del Cementerio de San Antonio Abad y Santo Domingo, a las que concurren numerosísimos fieles.

Estos últimos días de novena, en el cementerio se cantan resposos ante las tumbas en los distintos patios.

—Mañana como viernes, se

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA
CORTE Y CONFECCION

PIDA FOLLETO GRATIS

ACADEMIA CCC

APART 108 SAN SEBASTIAN

Para suscribirse al diario AYER marque el T. 2008

ANUNCIOS BREVES

NECESITA usted comprar, vender, alquilar, traspasar, etc.? Acuda a nuestra sección de anuncios clasificados por palabras y resolverá cuanto desee rápida y económicamente.

COSTURERA desea casa particular. Razón: esta Administración.

SE HACEN LLAVES en el día. San Pablo, 5. Ferrería.

DOS CABALLEROS necesitan pensión completa en familia. Escribid: Publíxerez Letra P.

DORMITORIOS, comedores, sillas, coloniales andaluces de junco, somiers, camas de hierro, lana corcho. Camacho. Teléfono 1681.

TRASPASO accesoría. Razón: Levante, 3.

Estudiantes. Profesorado Mercantil: Clases con prácticas. Ensayos y Valoraciones. Teléfono 2284.

JAMONES serranos. Quesos insuperables. El núm. 8, Teléfono 1180

JEREZ CICLISTA. Cofre, 3. Reparación rápida y económica Bicicletas alquiler.

Plan de los "tres grandes"...

(Viene de primera página)

... sus esfuerzos para des-
... el poderío necesario
... garantizar su seguridad
... del mundo libre, ya que
... seguridad no puede ha-
... paz con justicia".

No obstante, Estados Uni-
... Gran Bretaña y Francia
... inmediato estudio
... Naciones Unidas del
... programa de desarme sobre
... bases:

- 1.-Censo de fuerzas arma-
... y armamentos.
- 2.-Inspección internacio-
... de
- 3.-Reducción gradual del
... militar hasta límites
... acordados.
- 4.-Creación de un organis-
... de control de las Nacio-
... Unidas.

Tal sistema de revelación
... comprobación por etapas
... sería parte esen-
... agrega la declaración
... programa para la regu-
... limitación y reducción
... de todas las
... armadas y armamen-
... hasta un límite que disu-
... sustancialmente la po-
... de una agresión y,
... tanto, la posibilidad de
... se emplee la agresión ar-
... para conseguir obje-
... nacionales".—Efe.

DECLARACION DE TRUMAN AL PUEBLO NORTEAMERICANO

WASHINGTON, 7.—En un dis-
... pronunciado a las cuatro
... de la madrugada, ho-
... española, el presidente Tru-
... puso los tres puntos
... de la propuesta de
... mundial, incluyendo la
... del censo de to-
... las fuerzas armadas y ar-
... mamentos.

Una emisión dirigida a
... el país, Truman dió a co-
... el plan conjunto de Fran-
... Reino Unido y Estados
... programa que será so-
... a la Asamblea General
... Naciones Unidas, reuni-
... en París.

Truman ha pedido a Rusia
... dicho plan como me-
... para evitar otra guerra.

Un inventario continuo de to-
... las fuerzas armadas y ar-
... mamentos, preconizado por el
... por Truman, se
... que este censo se llevará
... en todos los países cu-
... militar sea impor-
... y será comprobado en
... de aquellos países por
... que, súbditos de
... países, trabajen a las ór-
... de las Naciones Unidas.
... inspectores tendrán auto-
... para comprobar los he-

mentos, pero nunca ha propues-
... to un sistema eficaz para com-
... probar los hechos.

Truman también declaró que
... ningún Gobierno responsable
... puede estar conforme con re-
... ducir sus propias defensas a
... menos que conozca la fuerza
... militar relativa de otros paí-
... ses. Por eso es por lo que pro-
... ponemos la primera medida de
... un inventario continuo y honra-
... do de todas las fuerzas arma-
... das y armamentos, incluyendo
... los de tipo atómico, dijo.—Efe.

**VICHINSKY HABLA DE LA RE-
... NION DE LOS "CUATRO"**

PARIS, 7.—El ministro de
... Asuntos Exteriores soviético, An-
... drei Vichinsky, declaró a los
... periodistas que los llamamien-
... tos hechos ayer por el Presi-
... dente Auriol y por Churchill a
... favor de una reunión de los
... "cuatro grandes" requiere un
... estudio muy serio, pero opuso
... un mentís a la especie de que él
... había dicho que si los occiden-
... tales hacían una invitación a la
... URSS, Stalin podría venir a Pa-
... ris.

Por su parte el delegado per-
... manente soviético en la ONU,
... Jacob Malik, niega que haya
... habido aquí el menor contacto
... entre Estados Unidos y la URSS
... sobre "propuestas de paz".

Los tres ministros de Asuntos
... Exteriores occidentales están
... debatiendo si este es el mejor
... momento para una reunión de
... Truman, Churchill y Pleven con
... Stalin.—Efe.

**COMIENZA LA SESION DE LA
... O. N. U.**

PARIS, 7.—A las tres y
... cuarenta de la tarde, hora es-
... pañola, ha comenzado la
... segunda reunión de la sexta
... Asamblea General de la ONU.
... El SABADO, DISCUSION DEL
... PROBLEMA DE CACHEMIRA

PARIS, 7.—El próximo sába-
... do se reunirá en París el Con-
... sejo de Seguridad de las
... Naciones Unidas, para tratar
... del problema de Cachemira,
... anunció hoy aquí de fuer-
... te autorizada.—Efe.

**DECLARACIONES DEL DELEGA-
... DO EGIPCIO**

PARIS, 7.—El delegado per-
... manente egipcio en las Nacio-
... nes Unidas, dijo hoy a un co-
... rresponsal de la United Press
... que Inglaterra, Estados Uni-
... dos, Francia y Turquía están
... tratando de formar una rápida
... alianza de defensa en el Orien-
... te Medio. Esa es la única con-
... clusión que se deduce de las
... negociaciones que aquellos paí-
... ses realizan sin contar para na-
... da con Egipto.

También dijo que no hay po-
... sibilidad de que su país se ad-

hiera a aquella alianza mien-
... tra que las otras potencias se
... nieguen a conceder a Egipto
... un papel de igualdad.—Efe.

SE LEVANTA LA SESION

PARIS, 7.—Los cinco gran-
... des—China nacionalista, Esta-
... dos Unidos, Francia, Gran Bre-
... taña y Rusia, Soviética—y el
... Iraq y Yugoslavia han sido ele-
... gidos vicepresidentes de la
... Asamblea General de la O. N. U.
... con asiento, por ello, en la co-
... misión que tiene a su cargo
... redactar el orden del día de
... la sesión.

La reunión fué levantada a
... las cinco y cuarto, hora espa-
... ñola, para ser reanudada a
... las once y media de la maña-
... na del jueves.—Efe.

EL "GANGSTER" Y EL PERIODISTA

Se dice que Al Capone, durante una entrevista
... con un periodista, se quedó fascinado por las
... manos de su interlocutor.

Dándose cuenta de la actitud de Al Capone, el
... periodista se estaba poniendo nervioso. Al cabo
... de un rato, no pudiendo resistir más le preguntó
... al famoso "gangster":

—¿Por qué mira tanto mis manos?

Al Capone contestó con melancolía:

—Muchacho, se ha equivocado de profesión.
... Con unas manos como las tuyas, le hubiera bas-
... tado querer para hacerse un carterista famoso.

UN BUEN ANUNCIO

Un periódico americano ha publicado el anuncio
... siguiente: "Tengo el sentimiento de partici-
... par a mis amigos y conocidos que la muerte me
... ha arrebatado a mi querida esposa en el preciso
... momento en que daba a luz un niño, para el cual
... busco un ama; mientras encuentro una nueva com-
... pañera de mi vida, joven y linda y que posea
... 20.000 dólares para ayudarme a dirigir mi acre-
... ditado establecimiento de ropa blanca, en el que
... he comenzado una liquidación de existencias a
... precios muy baratos, antes de trasladarme a la
... casa que acabo de construir en el número 174 de
... la 14 Avenida, donde alquilo magníficas habita-
... ciones."

El "Centro Graphique", que reproduce el texto
... dice que en un solo anuncio se dan a cono-
... cer las siguientes cosas: primera, la muerte de su
... mujer; segunda, el nacimiento de un hijo; terce-
... ra, la demanda de un ama de cría; cuarta, ofre-

LA MUJER PSICOLOGA

La mujer psicóloga, opinó así: "El amor son
... celos recondicionados, que son causa de que una
... persona prefiera a otra con exclusión de todas las
... demás."

La mujer filósofa, dijo: "El amor es el dueño en
... el nido de la amistad. Perturba el equilibrio men-
... tal haciendo al débil sentimental, y al fuerte,
... cumplir su destino."

Una corista de opereta fué más sencilla, a su
... manera, y un tanto materialista: "El amor es lo
... que yo siento cuando "éi" pone en mi muñeca
... una pulsera de cincuenta mil dólares."

UNA VIDA APROVECHADA

El doctor E. D. Richardson es el banquero, ad-
... ministrador de Correos, ministro religioso, far-
... macéutico y médico de la Unión City, Oklahoma,
... en los Estados Unidos.

AHORA QUE VIENE EL INVIERNO

Se ha creado una nueva suela de zapatos. Se
... trata de un material flexible, impermeable al agua
... e imposible de partir, hecho en parte a base de
... haba de soja. Permite reparar el calzado en casa,
... recubriendo sencillamente la suela gastada y vul-
... canizando el material al resto del zapato median-
... te un hierro candente.

RECUERDE ESTAS MAXIMAS

En ciertas cosas vale más ser engañado que des-
... confiar.—SENECA.

La razón es una fuerza que conduce a la uni-
... dad.—SAN AGUSTIN.

Ninguna retórica supera en atractivo y gracia
... a la claridad.—MARANON.

FRANCO...

(Viene de primera página)

ington; Mr. Normal Chandler,
... director y propietario de "Los
... Angeles Times" y de "Los An-
... geles Mirror"; don Santiago
... Basanta, subsecretario de Ha-
... cienda; don Francisco Ruiz Ja-
... rago, subsecretario de Traba-
... jo; don Enrique Conde Diez,
... director general de Minas y
... Combustibles; don José Picar-
... do Gómez Acebo, cónsul gene-
... ral de España en Rabat; don
... Jorge Jordana Fuentes, jefe
... nacional de P. S. E. U.; don Eu-
... genio Gómez Pereira y Sanz,
... consejero representante del Go-
... bierno en la Compañía Telefó-
... nica Nacional de España; don
... Francisco Rodríguez Martínez,
... exdirector general de Seguri-
... dad; don Tomás Zerelo y don
... Luis Carranza de la Torre, co-
... mandante de E. M. retirado.

LLEGA A BARCELONA...

(Viene de la página ocho).

rios casos ejemplares, a las is-
... las Malvinas y a Belice, en
... Guatemala."

Alude después a la Unión
... Latina, a la que calificó de una
... postura política de tipo munda-
... no más que de organismo al ser-
... vicio verdadero de los intereses
... que proyecta defender.

"Por encima de esta Unión
... está el organismo de los Esta-
... dos americanos, que cubre to-
... das las necesidades que pudie-
... ra aquélla acometer", dice.

Agrega que hay que dar a
... España una colaboración en el
... organismo de los Estados ame-
... ricanos.

Preguntado que cual es el
... país que considera el cerebro
... americano, dijo que contestaría
... en argentino: "Es la Argenti-

ENTRETENGASE... SI PUEDE

Todo los países desean la
... paz. Creo que bien vale un
... intento pacificador para hacer
... la transferencia del siglo a
... las nuevas generaciones sin
... guerra.

A continuación declara que
... forma parte del movimiento
... revolucionario argentino, a
... que pertenece desde los prime-
... ros momentos, del que opina
... que será una de las mejores
... obras al servicio de la tranqui-
... lidad argentina. Dice, por úl-
... timo, que en su opinión, Pe-
... rón ganará las próximas elec-
... ciones, presidenciales por la di-
... ferencia de 3 a 1. Destacó fi-
... nalmente, su aboleo catalán,
... diciendo que su padre fué na-
... tural de Tremp, provincia de
... Llerida, y un oscuro emigran-
... te, que a últimos del pasado
... siglo se trasladó a la Argenti-
... na.—Efe.

Buen humor

—Está ya planchado el pan-
... talón?
(De "loi Paris")

—Apunta bien. Es preciso re-
... cuperar el capitán.
(De "loi Paris")

—¿Qué gran invento este del
... gramofono con cambio automá-
... tico de discos? ¿Verdad mister
... Trout?
(De "American Magazine")

Las cosas de Paco "El Minero"

Por J. Alcaide

FRANCO...

(Viene de primera página)

ington; Mr. Normal Chandler,
... director y propietario de "Los
... Angeles Times" y de "Los An-
... geles Mirror"; don Santiago
... Basanta, subsecretario de Ha-
... cienda; don Francisco Ruiz Ja-
... rago, subsecretario de Traba-
... jo; don Enrique Conde Diez,
... director general de Minas y
... Combustibles; don José Picar-
... do Gómez Acebo, cónsul gene-
... ral de España en Rabat; don
... Jorge Jordana Fuentes, jefe
... nacional de P. S. E. U.; don Eu-
... genio Gómez Pereira y Sanz,
... consejero representante del Go-
... bierno en la Compañía Telefó-
... nica Nacional de España; don
... Francisco Rodríguez Martínez,
... exdirector general de Seguri-
... dad; don Tomás Zerelo y don
... Luis Carranza de la Torre, co-
... mandante de E. M. retirado.

LLEGA A BARCELONA...

(Viene de la página ocho).

rios casos ejemplares, a las is-
... las Malvinas y a Belice, en
... Guatemala."

Alude después a la Unión
... Latina, a la que calificó de una
... postura política de tipo munda-
... no más que de organismo al ser-
... vicio verdadero de los intereses
... que proyecta defender.

"Por encima de esta Unión
... está el organismo de los Esta-
... dos americanos, que cubre to-
... das las necesidades que pudie-
... ra aquélla acometer", dice.

Agrega que hay que dar a
... España una colaboración en el
... organismo de los Estados ame-
... ricanos.

Preguntado que cual es el
... país que considera el cerebro
... americano, dijo que contestaría
... en argentino: "Es la Argenti-

ENTRETENGASE... SI PUEDE

Todo los países desean la
... paz. Creo que bien vale un
... intento pacificador para hacer
... la transferencia del siglo a
... las nuevas generaciones sin
... guerra.

A continuación declara que
... forma parte del movimiento
... revolucionario argentino, a
... que pertenece desde los prime-
... ros momentos, del que opina
... que será una de las mejores
... obras al servicio de la tranqui-
... lidad argentina. Dice, por úl-
... timo, que en su opinión, Pe-
... rón ganará las próximas elec-
... ciones, presidenciales por la di-
... ferencia de 3 a 1. Destacó fi-
... nalmente, su aboleo catalán,
... diciendo que su padre fué na-
... tural de Tremp, provincia de
... Llerida, y un oscuro emigran-
... te, que a últimos del pasado
... siglo se trasladó a la Argenti-
... na.—Efe.

Buen humor

—Está ya planchado el pan-
... talón?
(De "loi Paris")

—Apunta bien. Es preciso re-
... cuperar el capitán.
(De "loi Paris")

—¿Qué gran invento este del
... gramofono con cambio automá-
... tico de discos? ¿Verdad mister
... Trout?
(De "American Magazine")



Una famosa maniquí neoyorquina se ha hecho policía

Crónica de Nueva York

Tiene mucho éxito en su peligrosa tarea de perseguir malhechores

NUEVA YORK, octubre.— (Servicio especial de crónicas "AMUNCO").

Laurette MacDonall era, hasta hace unos años, una de las más cotizadas maniqués de Nueva York. Vestía siempre trajes y abrigos reservados, por el precio, a las mujeres de los millonarios. Estos sabían de su existencia por las facturas y porque las señoras hablaban muy bien de la elegancia de Laurette. Y una gran masa de norteamericanos, aun de aquellos que no frecuentan las casas de los grandes modistos, también conocían la cara de Laurette porque aparecía frecuentemente en las portadas de los magazines.

Ahora, Laurette usa vestidos vulgares para toda la jornada. Y lleva un revólver en el bolsillo, posiblemente junto a la barra de lápiz, porque se ha hecho policía. Ahora también se la quiere retratar frecuentemente, pero siempre de espaldas, por razones de secreto profesional.

La antigua modelo es una de las más eficientes "lady-cops" de la Policía neoyorquina, según dicen sus jefes, y está afecta a la sección interesante y peligrosa dedicada a perseguir el tráfico de estupefacientes. ¿Por qué esta mujer joven y bonita, habituada a trabajar únicamente un par de horas al día y a vestir maravillosamente, se ha resignado a una profesión en que está permanentemente alerta y tiene que recorrer los barrios menos recomendables, donde florecen todos los delitos?

—Durante la guerra, me alisté en el Cuerpo Auxilia. Femenino, trabajé para la Comisión de Energía Atómica, volé en algunos bombarderos y, después de todo esto, me pareció que trabajar de maniquí era una profesión sin relieve, apagada—me explicó la elegante policía.

Rubia, alta, de ojos azules, Laurette trabajó un par de años en la brigada encargada de perseguir a los rateros, para pasar después a la de narcóticos, que, sin duda, es la sección más arriesgada de la Policía de Nueva York. Laurette cobra siete mil dólares anuales y forma parte de un equipo de detectives, en el que ella es la única mujer. Los otros dos se llaman Jerry Valente y Alfred Spinosa. Laurette, además de su pistola, dispone de grandes conocimientos en lucha japonesa, que ya le han sido útiles en una docena de ocasiones. La pistola todavía no ha tenido que utilizarla en serio.

Los traficantes de drogas, como puede suponerse, no tienen por ella ninguna simpatía. En cierta ocasión, uno de ellos quiso matarla atropellándola con su automóvil; otro la golpeó por la espalda cuando estaba en su casa.

La persecución de esta clase de delitos exige, a veces, a los tres detectives un trabajo in-

tenso y sin reposo. En alguna ocasión han estado sesenta horas sin dormir. Recientemente detuvieron una banda de contrabandistas de marihuana que tenía su cuartel general en un hospital de Nueva York.

Laurette encuentra a su nueva profesión encantadora y fácil de llevar a cabo, aunque exige una constante atención del oficio profesional, porque a veces, por la insistencia de un buhonero que quiere saber cuántas picaduras de inyección lleva una mujer en el brazo, se puede dar con la pista de una banda criminal.

De todos modos, hace poco fue reprendida por sus compañeros de equipo porque, cuando los tres seguían por la Quinta Avenida a una pareja sospechosa, Laurette se detuvo, sin poderlo remediar, ante el escaparate de una casa de modas.

—Fueron injustos—replica Laurette—, porque todas las mujeres saben perfectamente cómo se pueden examinar las maravillas encerradas en un escaparate y seguir, al mismo tiempo, con la vista, a otra persona...

El ministro de Trabajo...

(Viene de primera pag.)
del señor Girón, lo hacía el Cardenal Arzobispo doctor Segura, quien fue recibido por el ministro y restantes personalidades. El Prelado se dirigió a la galería principal del edificio, en cuyo fondo se había levantado un sencillo altar con un gran Crucifijo.

Ayudado por el párroco del Sagrario y por su capellán, el Cardenal Segura se revistió de pontifical, y pronunció acto seguido una alocución.

Seguidamente, el doctor Segura, el ministro y las demás autoridades, jerarquías y personalidades asistentes, recorrieron todas las dependencias de la Magistratura.

El señor Girón dirigió luego unas palabras de cordial saludo al "insigne príncipe de la Iglesia que nos honra, y en cuya recia personalidad se juntan la dignidad de su alta jerarquía eclesiástica y la humildad franciscana del pastor, que representa la virtud de la justicia universal de Cristo".

Tiene palabras de cálido elogio y afecto para el capitán general de la Región, señor Rada, así como también para el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, a cuyas autoridades, en unión del alcalde de la ciudad, agradece las facilidades que han dado para hacer posible la construcción de este edificio que hoy se inaugura.

Insiste el ministro en los mismos conceptos expuestos por el Cardenal Segura y dijo que "se instala la justicia laboral hoy, con el decoro que merece, en la ciudad de Sevilla". Destaca el papel de estos organismos dentro de la vida del país, indicando a los magistrados que tienen que dar la razón al que la tenga, pues el delito no está siempre en una sola de las partes.

"El delito laboral, afirma el ministro, además de ser un delito contra la libertad del hombre, puede ser también un delito contra la patria."

Les indica a continuación que sean justos en sus juicios, y les añade que "la vara de la justicia por ningún concepto debe romperse".

Por último, el señor Girón expresó su satisfacción por asistir a este acto de inauguración del nuevo edificio. El ministro dió los gritos de ¡Arriba España! y ¡Viva Franco!, que fueron unánimemente contestados por todos los asistentes.

Seguidamente el ministro de Trabajo y demás autoridades, jerarquías y personalidades, acompañaron al Cardenal Segura hasta la puerta del edificio y minutos después el señor Gi-

rón abandonó la Magistratura para dirigirse al hotel donde se hospedaba.—Cifra.

EL MINISTRO DE TRABAJO REGRESA A MADRID

SEVILLA, 7.— El ministro de Trabajo, señor Girón, acompañado del director general de Previsión, señor Ccja de la Piñera, y del delegado provincial sindical, ha emprendido a primera hora de esta tarde su viaje de regreso a Madrid. En el aeropuerto de San Pablo fue despedido por todas las autoridades y jerarquías sevillanas, rindiéndole los honores de ordenanza una compañía del Ejército del Aire con bandera y música.—Cifra.

Llega a Barcelona el presidente del Consejo de la Organización de los Estados Americanos

Se trata del Dr. Corominas, destacado político argentino

Hizo interesantes declaraciones a los periodistas

Viene invitado por el Instituto de Cultura Hispánica

BARCELONA, 7.— Procedente de Madrid ha llegado este mediodía en avión el político argentino, doctor don Enrique V. Corominas, presidente del Consejo de la Organización de los Estados americanos y ex-delegado de su país en la ONU.

Fue recibido por varias representaciones del Consulado argentino y del Instituto de Estudios Hispánicos, así como de la Delegación Provincial del Ministerio de Información.

El señor Corominas hizo poco después de su llegada unas declaraciones a la prensa, en las que destacó que se encuentra en España invitado por el Instituto de Cultura Hispánica.

"Puede ser invitado—dijo— cuando era embajador y delegado de la ONU, en los tiempos duros en que se debatía en el organismo internacional, apasionadamente, el problema español. Pude serlo también en 1949, cuando presidía el Consejo de la Organización de los Estados americanos, pero la invitación hubiera parecido en aquellas coyunturas, prototípicas...

El señor Corominas dijo que había venido a dar varias conferencias en España y que ya había dado la primera en el Centro "Ramiro de Maeztu", en la que desarrolló un tema sobre los grupos humanos que constituyen la vida del hemisferio occidental, en el aspecto político, social y económico, refiriéndose particularmente al Canadá, Puerto Rico y los pueblos de origen hispanico.

También dió ayer una conferencia en la Facultad de Ciencias Económicas, en la que desarrolló un tema que califica de palpitante actualidad. Se refirió a los diversos intentos llevados a cabo durante el actual siglo para resolver los apre-

miados problemas de la humanidad, con el auxilio de la Sociedad de las Naciones, primero, y ahora, la Organización de las Naciones Unidas, para mantener la paz y garantizar la seguridad del hombre y la tranquilidad social.

El señor Corominas opinó que la ONU no puede llevar a cabo la misión que tiene propuesta, si no están representados en dicho organismo todos los países. Así sería un organismo equilibrado que desarrollara fines universales, para que antes de terminar el siglo XX se pueda elaborar una doctrina política que nos permita a todos, a pesar de las diferencias que nos separan ser esencialmente humanos en función de comunidad.

Continuó diciendo el señor Corominas que el próximo día 13, en el Ateneo de Madrid, abordará el problema del coloniaje, que en lo que se refiere a los países americanos estos desean poner término de una vez; para siempre, a la ocupación territorial y a la existencia de colonias por naciones que las ocuparon indebidamente.

"Me refiero, entre otros..." (Continúa en la pag. 7)

¿UN BUEN BRANDY DE GONZALEZ BYASS?
¡CUALQUIERA!

Y... CONTRA LA ENTREGA DE
CUALQUIER
BOTELLA, DE

CUALQUIER
BRANDY, DE
CUALQUIER
MARCA DE

GONZALEZ BYASS

PUEDA USTED OBTENER
UNA PESETA Y UNA OPCION A

CUALQUIERA

DE ESTOS PREMIOS
¡EN METALICO!

- | | |
|--------------------------|-------------------------|
| 1.º—Uno de 250.000 ptas. | 5.º—Uno de 25.000 ptas. |
| 2.º—Uno de 100.000 " | 6.º—Uno de 25.000 " |
| 3.º—Uno de 25.000 " | 7.º—20 de 5.000 " |
| 4.º—Uno de 25.000 " | 8.º—250 de 1.000 " |

MIL OCHOCIENTOS VALIOSOS OBJETOS para los números de los seis primeros premios (con excepción del número premiado) y que serán distribuidos a tres objetos por número de cada centena.

(600 Pisapapeles artísticos de la buena suerte, 600 Carteras de piel o pitilleras y 600 Peines de cristal con estuche de piel.)

Las botellas se reciben en la calle Alfonso el Sabio, 7, esquina a San Marcos

Para suscribirse al

AYER

llame al Tlf. 2008